MprnoseHre Nz 2
& [oroeopy apeHab

PACYET APEHOHOWM NNATEI 3A HEXUNOE MOMEWEHWE

Mo agpecy: JaknR3IcMEHCKKR, 3enenan, 3,.nuT.B
ApoHpaTop: -—

Crowas nnowass anadua: 1014

PacueTHAA NMoLLEgs.: i01.4

PacyeT ronosof aMopTuaauyy : AM = CE(n) ~ Ham
Pacuer C6H(n) : CG(n) = (B0CCTAHOBUTENLHAR MHOBHTAPHAR STOMMOCTE) [ Sa

CHinj= 11207 * 43/ 101.4= - 4752.48
M= 4752480012 = 57.03

PacyeT penTHoR nnate: Pn= CHM) * Bx * A “Kr

Kk= 1 = koahPUUMEHT KomdopTHOCTIA
A= 12 . - BasoewA koadibumenT
Kr= 0.8 - KOS RHHUMENT rPanocTposHIR

Pacuer CBM) 1 CH{u} = (1eACTBMTENLHAN MHEEHTAPHAA CTOUMOCTE) [ So

Ca{u)=9100* 43/ 1014 = 3358.97
Pn= JBEEET "1 *12708= 370481

ADEMAHAA NNATA 38 1 KDM NAOWAZH, PACNONGHEHHAA HA OTHMETKE () M BEILLG Bea )
ADT = [{AM+Hxp+ Pn) " Jeop ] 1000

At = ST.03+ 1536 + 3T04.61) " 25171000 = 1329.71
Jrop = 251 - KOPREKTHEYIOLWWA KOIPQMLMEHT
Hikp = 1535 = HEKOMMEHAR HA KENWTANEHLE pemMoHT

MopoBan apeHAHAA NNaTa aa NeMeweHne, pacnen. Ha otM, 0 M Deilwe ez O -
Annifea nog.) = A " § (Bea nogeana)

Ann{fes nogeana) = 132971 * 101.40 = 13483269

Keapranshef nnaves e Grogwet (Ges HAC) + HOC (18%)

Mepasii AnaTe (25% 3370815 + G067 4T
Bropoi nnates ; [25%) 3370815 + GOGT.47
TpeTva nnares {25%%) 3370815 + 6057 47
HoTeepTeil nnates: : {25%:) 3370815 + GOGT .47

Menonnutens : Metpooa (Ten, 35-35-48)



MpunoseHHe Me 2
k [lorosopy apeHas

PACHET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: 3aknAzsmenckri, LeHtpanewan, 114, IuT.AA1
ApeHpartop: =

O85Wan NNeWaas s0aq9a;  1667.8

PacueTHan nnoulans: 65.7

Pacqer rogosoi amopraaagd - A = CE{n) * Ham
Facuer C&{n) ; CHINY = (BOCCTAHOBWTENLHAR MHBEHTADHES CTOMMOETS) [ 50

CB(n) = 104343.4 " 43/ 1667.8 = 2690.36
Am= 269036 *0.012 = a228

Pacuer penthof nnarte . Pn= CH(u) * Kk = A "Kr

Ke= 1 - KOS BHLMENT KoMDODTHOCTH
A= 12 - Ba300LA ¥O3hMmUEMeHT
Kr= 0.8 - KOAPDHUNEHT rPagocTRoEHHA

Pacyer CO{4) . C6M) = (nedcTeHTENEHAS MHBEHTAPHAA CToMMOCTR) / So

CB(W) = T8B334 " 43/ 1667 B = 2019.64
Pn= 20196471 "1.2*08= 1938.85

ApeuaHan NNaTa 3a 1 ko.M nNowagy, PACOQNKHEHHOR Ha oTMeTHE 0 W Briwe Ges ) ¢
AQT=[{Am+ Hep + Pn ) * Jxop 17 1000

AT ={ 32.28 +1535 + 1938.85) * 251/1000= g80.29
Jiop= 251 - KOPRERTMRYIILLMA KoatiuUAaHT
Hep= 1536 - HEKOMMZHWA HA KANUTANGHER PEMOHT

Moaoeas apenaHas nnata 3a NOMELLICHWE, PACNON. HA oTM. 0 ¥ BeWwe Bea O -
Ann{bes nop.} = AQ1 * § (Ges nogeana)

Annifes nogsana) = BEO.29* 66.70 = 58715.34

KeapTansHui nnaten 8 Giogser (Gea HOC) + HOC [(18%) :

Mepeni nnato ; (25%) 14678.24 + 264218
Broped nnatex : (25%) 14678.84 + 2642.19
TpeTai nnares : {25%}) 14675.84 + 264219
YeteepTrit nnarex - {25%) 1467884 + 2654219

Wenonumtons @ Metposa {ten. 359-35-48)



MpunoseHre MNe 2
» [oropopy apeHa

PACYET APEHAHOMW NMNATHLI 3A HEXWUITOE MOMELLEHWE

Mo agpecy: NyHavapckore, 23
ApeHaarop: -

Ofwan nnowaae 3aaqqs: 16132
Pac+aTHan nnowank: 03

B T.M, NnoWask nogsana: 923

PacueT roqopof amMopTraagma 3 Am = CE{N} * Ham
Pacuer CGin) : C6(n) = (B0CCTaHOBEUTENEHAR HHEEHTADHAA CTOMMOETL) { S0

Coin) = 180871 "43 /16132 =. 482113
An= 4821130012 = &7.585

Pacuet penTHod nrate : Pn= CGWY * Kk * A "Kr

Kik= 1 5 - Q3PP UUMEHT KoMDOPTHOCTH
A= 12 - Gasceptid kodbduveHT
Kr= 2 - KOS H M LMERT TP3S0CTRORHKA
Pacuer CGik) . CO{M) = (eACTEMTENLHAR KHBEHTAPHER CTOKMOCTE) ! So
CBwy=112140* 42 /16132 = 288910
Prn= 2989.10*1 *12*2= Ti73.84

ApEHAHAA NNATA 12 1 KO.M NNOWaZK, PACIONOKENHOA HA OTMeTe O 1 peiue Ga3 O

AD1=[{ Am+Hrp+ Pn ) * Jrop ] £ 1000

AM = 57.85 + 1536 + TAT3.84 )" 261 /1000 = 2200.69
Jrop = 251 = KOPPEKTURYHILHG KO3PPUUHMEHT
Hikp = 1636 - HAKONNEHHA HA KANUTANLHEE PEMOHT

AperHiHan nnata 3a 1 kB.M ANoWagM noaeana 23 O Anl = A01 *K¥n
Anl = 220069 " Q.G = 1320.41

Fopaooan apeHsan nnaTa 3a nogean Gea Q@ Anog = Anl " Snog,
Anan = 132041 * 92,3 = 121873.84

loposan apeHHaR NNATa 38 NOMELLEHKE, PAcnon, HA oTh, O M Dwiwe Bes 0
Ann{Ges nog.} = A01 " § (§e3 noneana)

Ann{Bes nogpana) = 2200.69 * 0.00= 0.00

loOceaA apeHAHaR NNATa 38 NOMELWEHWE ¢ Noaeanon 623 O cocTaouT !
Ann = Ann{Boa noneana) + Anon

Ann= 0.00 + 121673.84 = 121873.54

KoapTansHeii nnaves a Gogwer (Ges HOC) + HAOC {18%)

Mepobid Anates : [25%6) 046846 + 5454 32
Etopoi nnates : {25%) 30465845 + 5454 .32
TpeTvid nnatem ; {25%) 304G8.46 + 5484 32
YeTEEDTRIA ANaTEH | {25%) 3046846 + 548432

Henenrwrens @ Byrapsoe (ten, 35-35-48)



MpunosweHne We 2
¥ [oranapy apeHgs

PACYET APEHAHOW NNATb! 3A HEXWITCE NOMELLEHME

Mo appecy: CesepHan, 34
Apergatap; e

OBuwaa nnowaas 3nadwa; 19608
PacyeTHan nnpulans: 8rr

B TH. NOGWAAL Noagana: 87,7

FPac4er ronoooh amopTHaawum ; Am = CB{n) * Ham
Paguer CA{n) : C6{n) = (poccTaMoenTENbHaR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f So

CBn) = 172313 43/ 19609 = 3778.60
Am = 377EE0* 0012 =, 4:5.34

Pacyer peHTHol Anatel : Pr= CBM) " Kk * A "Kr

Kek= 1 = kaathpUMeHT KomdopTHOETI
= 1.2 - - GdaoeLE KospHLEEHT
Kr= 2.6 = KOIPPHUHEHT rpagocTReEHKA

Paguer CO{u): CB(M) = (nefcTevTentHan WHEEHTApHAA CTOMMOCTR) { So

Ch(u) = 137850 * 43/ 15509 = 3022 87
Pn= 22871 "12°26= 2431.35

ADCHOHAA NaTa 33 1 KB.M NNDWEAH, PACRONOKEHHAT Ha oTmeTrs O W Bkwe Gea O
AQT=[{Am+ Hip + Pr ) * Juop ]/ 1000

A= 45.34 + 1538 + 8431,35)* 251/1000 = 275419
Juop= 251 - KOPPEXTURYIOWLHA K3t HLKHeHT
Hip = 1536 = HAKOMNEHHA HA KSMUTANSHLIA PEMOHT

APEHIHAA NNATa 33 1 ¥0.M NNoWwas nafeana Bea G : And = ADT *HKn
Ani = 276419706 = 1658.51

MoqoBan apexaMan nnata 3a nofean Gea - Anog = Anl " Snog
Anog = 1658.51 *87.7=  145451.33

Monosam apeHaHan nnarta 33 NOMELWCHIE, pacnon, Ha oTi. 0 W Bbiwe Bea ) -
Ann{Ges nop.} = A0 * § (Bea nopgana)

Ann(fes nogpana) = 276419 0.0d= 0.00

Moaoean apeHgHan NNaTa 38 NoMeWweHHE ¢ neasanos Be: O cocTaour ;
Ann = Ann{fiea nogeana) + Anog

Ann= 0.00+ 14545133 = 145451,33

KeapTansHeia nnaves s Blogser (Gea HOCY + HOC (18%) :

Nepeuifi nnaTex ; (25%0) 3536283 + 6545.31
Bropor nnaTtes : (25%) 3636283 + 654531
ToeTHi nRaTes {25%) 3636283 + 6545.31
YeTeepTeed nnares : (25%) 3636283 + G545.31

MenonHuTent | Byroproe (ren. 33-35-48)



Mpunosense Ne 2
¥ Joronopy apeHgbl

PACYET APEHOHOW NNATELI 3A HEXWNOE NOMELLUEHUE

Mo appecy. COoKDNoBa-CoKoneHka, 34 nur.A
ApeHpaTap: —

ObBwaa nnowant ananka: G801

PacueTHas nnowags: 111.3

BT.M. MNowans noaeana:  111.3

Facuer rogosol aMopTHIayME @ Asa = CA{n) * Ham
Pacqer CO(N) : CB(N) = (80CCTAHOBMTENBHAA HHEEHTEPHAR CTOMMOCTL) f S0

CEB(n) = 40732 * 43 /6801 = 2575.32
An= 257532 0.012 = 30.90

PzacyeT pEHTHOR nnate @ Pn= CO{W) * Ex * A *Kr

Kr= 1 - - ko athhuLMeHT KOMBOpTHOSTI
A= 1.2 - Basopbld koadduymenT
Kr= 2 - ka3pbUMEeHT rREA0CTROEHWA

Pacuer CG{w) : CH(W) = (aefcTenTentHan MHEEHTAPHAA CTOWMOCTE) / S0

Ca{n) = 33400 " 43 76801 = 2111.75
Pn= 2111761 ~1272= S068.20

APEHAHEA NNATa 38 1 KB.M NNOWAAN, PACHONOXMEHHOW HA oTMeTre O W obiwe Goa O :
ADT=[{ A+ Hrp +Pn}* Jeop ] £ 1000

A= 30,90 + 1535 + S0E8.20) " 251 /1000 = 166541
Jrop= 251 = KOPPEKTURYIILWMEA KoathDHLHMENT
Hip = 1536 = HAXOMNEHHA HA KAaNMTANEHER PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.W nnowagy nogeana Gea O @ Ant = A01 * Kn
Anl = 166541 " 06= 999.25

lNogopan apedaHan nnata aa nogean Ges Q@ Anag = Ant * Snog
Anog = 99925 111.3=  111216.52

Foncean aperaHan NNaTa 34 NoMEeLeHWE, pacnon. Ha oTk. O W eewe ey O ;
AnnfGea non.) = A0 5 (Bes noasana)

AnniGes nogsana) = 1665.41 * 0,00 = 0.00

[oQoean apeHaHan NNaTa 33 NOMeWweRde ¢ noaeanck Bea O cocTaesT ;
Ann = AnniGe: noggana) + Anan

Ann = 000+  111216.52 = 111216.53

KeapransHeid nnatex 8 Giogwer (Gez HOC) + HOC (183%6)

MNepek@ nnate {25%) 2780413 + 5004.74
Bropoid nnares: : (25%) 2780413 + 5004.74
Tpemvi nnarem ; {25%0) 27604.13 + 5004.74
YeTEEpTEHA NNaTEN | {25%) 2760413 + 004,74

MenonHuTens ;: Byropron (Ten. 35-35-48)



Mpunoxer1s Ma 2
¥ Jorosopy apeHibl

PACYET APEHAHOM MNATH! 3A HEXMNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Mereguaa, 26.nuT.8,81
ApcHaaTap. =L

Obuan NoWaAs 3naHua: 227.8

PacyeTtHan nnowanb: 426

FacudeT roaoBoR amoptiiaumm @ Asm = CE(n) = Hawm
Pacyet CB(n) : C6H(N) = (BOCCTAHOOMTENLHEA HHBEHTARHARA CTOMMOCTS) f S0

CH(N =17519 4372278 = 3306.92
A= 330682 0.012= 39.68

Pacyer peHTHOR nnate . Pn= CB(W) * Kk " A "Hr

- Koo hMUMEHT KOMODTHOCTH
- Bazassii koaddmumenT
- KOADHUKEHT FRPaaOCTPOEHIA

o )
m o
M
o
I

PacuerT CG{M): CBM) = (ACRCTEMTENEHAA MHESHTAPHAA cTOMMOLTY) / S0

ChHw)= 7931 " 43/227.8= 1497.07
Fn= 1497071 *08"2= 239531

ADEHOHARA TNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PACOONGHEHHOR HI DTMETHE 0 M Bwiwe Bes O

At =[{Am+ Hep+Pn}® Jrop 1/ 1000

AD1 = 3068 + 1536 + 2395.31)* 251 /1000 = 966.72
Juop = 251 - KOPPEKTHRYIOWMA KoadhdULMEHT
Hxp = 1536 - HAKDMNEHNA HA KANKTENEHEIR FEMOHT

oaoBaA ApEHAHARA MNaTA 33 NOMELLEHKE, PRCNAN. Ha OTM. D W Bbiue Dea Q:
Annifies noa.) = AD1 " 5 (fea nogeana)

Ann{fes nogpana) = 995,72 " 42 80 = A2460.27

KeapTaneseA nnates B GiogweT {Gea HOC) + HAOC (18%) :

Mepatail nnaTes : {25%) 1061507 + 1910.71
Eropoii nnatex : (25%) 10615.07 + 19101
TpoTHA nnaTex @ (25%) 1061507 + 1610.71
YeTBepTLIA ANATER © {25%) 1081507 + 191071

MeononHuTens : Byroproa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxense Me 2
¥ Dorasopy apengkl

PACYET APEHAIHOM NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Hopeeeel, Horbpeckan, BA
ApengaTop: -

Ofwan nnowank agadus: 40594

PacqoTHaA nnowans: 276.8

B T.M. Nnowans nagaana: 2768

PacyeT roncech amopruaaums @ Am = CBn) * Ham
Pacder CO{n) : CG{n} = {BOCCTAHOBKTANLHAR MHBEHTAPHIA CTOMMOCTE) | S0

CB(n) = 392687 " 43/ 40504 = 4159.61
An= 4158.61 " 0.012 = 49.92

PacyeT pentaad nnatel : Pn= CH(W) * Ke * & " Kr

Ke= 1 = KOMPHUMEHT KOMBOPTHOSTH
As 12 T - Ga3oeuiA Koah e HT
kKr= 1.7 = KOADPHUKEHT rPafoCTROCHHA

Pacser COM) 1 CB(M) = (ABRCcTEMTENLHAR HHBSHTIRHEA CTOMMOETR) / S0

o) = 345565 * 43 1 4059.4 = 3660.47
Pn= 366047 "1 *1.2*1.7= TAGT.36

ApEHAMAA NNaTa 33 1 KB.M NNGWEAN, PACNONOEEHHOR Ha oTMETKE 0 1 Boiwe Gas O
ADT=[{AM+ Hep+Pn}* Jeop ]/ 1000

AT = 4092 + 1536 + TAGTAG)* 251 /1000 = 227237
Jeop = 281 = KOPPLRTHRYIOWKA koaddnuuenT
Hkp= 1536 = HAKONNEHIEA HA KANWTANEHLIR PEMOHT

ApeHaHan nnava 3a 1 KB.M Nnowagy nogeana Ge3 Q1 And = AD1 * Kn
Ant= 22723706 = 1363.42

lonozan apeHaHan NNata 33 nogean Gea 0 Anog = Anl * Snog
Anog = 136342 * 2768 = J7T7394.65

loaocBan apeHgHan NNaTa 2a NoMeLWeHHE, PACRoN, Ha OTM. 0 H oliwe Beg Q-
AnnfBes nop) = AD1 * S {Ged nogpana)

Ann(ea nogeana) = 227237 0.00 = 0.00

MofoBas apEHOHEA MNATA 33 NOMEIWEHKE & NoABANoHM Bes O CocTagmT
Ann = Ann(fes noaeana) + Anon

Ann = 000+  377304.65 = 377394 66

KoapTansHsid nnatex B Goawer (Gea HOC) + HAC (183%)

Nepewif nnaTes 125%) 94348.67 + 16982 .76
Bropon nnarex : (25%0) 9434867 + 16982.76
TReTHA NnaTex : {25%) 9434867 + 16982.76
MeTeep iR nnaTe {25%) 9434867 + 16982.76

WMenonuutens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



